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PARTIE ADMINISTRATIV E
ORDRES DU JOUR

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 8 Mars, à 20 h . 30 .

1° Vole sur l 'admission de
M. VALETTE Léonce, industriel, 27 bis, avenue Esquirol, Lyon, Ephéméroptères, parrains ,

MM . les Di a Massia et Bonnamour . — M. le chanoine A . CARPENTIER, professeur de botanique,
13, rue de Toul, Lille (Nord), parrains MM . Viret et D' Bonnamour . — M me MAZENOT, 21, ru e
Childebert, Lyon, parrains MM . Viret et D r Bonnamour . — M. PRAVIEL G., chef de travaux à
l' Institut agronomique, 16, rue Claude-Bernard, Paris, Lépidoptères, parrains MM. les D ra Rie l
et Bonnamour. — M. PASSAS Marcel, 21, rue Tète-d ' Or, chez M me Ducreux, Lyon, Botanique,
parrains MM . Perra et Champremier . — M. MILO BURLINI, Ponganokeuch, Trevisa (Italie) ,
parrains M . G. Coen et D r Bonnamour. — M. PETIT (René), 17, rue Raspail, Roanne (Loire) ,
parrains MM . Card et Plasse .
2° Projet de circulaire pour la cotisation scolaire .
3° Questions diverses.

SECTION D'ANTHROPOLOGIE, DE BIOLOGI E
ET D'HISTOIRE NATURELLE GÉNERALE

Séance du Samedi 12 Mars, à 17 heures .
1° MM . BGISSIEUx et LE COARER . — Présentation d'un Orvet pourvu de ses pattes et vivant .
2 . M . ROGER . — Sur quelques Pectens actuels .
3" M. le 1) r ARCELIN . — Étude des principales manifestations artistiques rencontrées à Solutré .

SECTION BOTANIQU E

Séance du Lundi 14 Mars, à 20 h. 15 .
M. QUENEV . — Primula vulgaris Huds . et Primula atlantica Maire et Wilczek .

2° M . PERRA . — Sur Omphalodes verna en Saône-et-Loire .
3° M . NÉTIEN. — Documents pour servir à l ' histoire de la géobotanique lyonnaise .
4° Présentation de plantes fraîches .
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Une station de Juncus tenuis Willd . dans le Rhône.
Par M. P . PER RA .

Le 14 juillet 1937, au cours d'une herborisation dans la région de Len-
tilly (Rhône), nous avons récolté Juncus tenuis Willd . La station se trouve
située sur le sentier forestier allant de la base du mont Mercruy au Col de l a
Croix-du-banc, à environ 200 m. au-dessus de la source bien connue de s
excursionnistes visitant cette région .

Sur le conseil de notre confrère M. THIÉBAUT, nous retournions à Lentilly ,
le 18 septembre 1937, afin de nous rendre compte de l'importance de cette
station et de pouvoir juger de son développement futur .

Nous avons constaté qu'elle se composait d'une quinzaine d ' individus . Sa
propagation rapide est certaine, car à cette époque de l'année les tiges flo-
rales presques mûres en juillet étaient remplacées par de nouvelles tige s
fleuries .

Comme l'on peut s'en rendre compte par l'étude des stations de Juncus
tenuis, cette espèce croît toujours loin de toute habitation, généralemen t
dans les sentiers forestiers .

Nous pensons que cette station est la première signalée dans le dépar-
tement du Rhône . Les maigres échantillons se trouvant au bord du lac d u
Parc de la Tête-d'Or ne pouvant, à notre avis, être considérés comme for-
mant une station naturelle . En effet, elle ne renferme plus à l'heure actuell e
que 4 ou 5 échantillons d'une végétation peu active et nous pouvons consi-
dérer sa disparition comme prochaine, un examen attentif ne nous ayant pa s
permis de découvrir de jeunes individus .

Nous rappelons que cette espèce dont l'origine est contestée, mais que l'on
suppose américaine, fut signalée pour la première fois dans notre région pa r
M. LINGOT, au nord de Bourg, près de Challe, en 1898 . On la connaissai t
déjà clans la Bresse septentrionale où l'avait découverte M . BIGEARD en
1880. Le Dr Magnin a lait remarquer que les stations de notre région son t
toutes en terrain siliceux (Société Botanique de Lyon, 1898, p . 82) .

La nouvelle station de Lentilly confirme cette observation .

SECTION ENTOMOLOGIQUE

Entomologie rétrospective
(Sphenoptera semistriata Palisot de Beauvois) .

Par A . THÉRY (de Paris) .

Dans un ouvrage devenu rare, intitulé « Insectes récoltés en Afrique et e n
Amérique, dans le royaume d'Oware et de-Bénin, à Saint-Domingue et dan s
les États-Unis, pendant les années 1786-1797, par A . M. F. S . PALISOT DE
BEAUVOIS, l'auteur décrit deux Sphenoptera, S . semistriata et S. Irilineata ,
originaires toutes deux des environs de la ville de Bénin . Il est utile de dire
ici, que les figures publiées par PALISOT DE BEAUVOIS sont excellentes, ce
qui n'était pas toujours le cas à son époque, et permettent de reconnaîtr e
facilement les exemplaires dessinés ; par contre, ses descriptions sont géné -
ralement trop brèves et réduites à de simples diagnoses .

L'ouvrage de PALISOT a été commencé en 1805 et terminé en 1821, la mort


